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Kalisz22! Nagy reményekkel indultunk el mind ezen az úton. Már a kezdetekor is 

ütköztünk nehézségekbe, mivel ugyebár elég korán kellet indulnunk, és sokan nem 

utaztunk még ennyit, főleg ilyen messzire. Az utazás esélyt adott arra, hogy 

megismerhessük a diáktársainkat, akikkel egy hónapot töltünk majd együtt és a közös 

együttlét talán át is segített minket a nap minden nehézségén. Sokat beszélgettünk, 

nevettünk, játszottunk, szórakoztunk… Késő este végül megérkeztük Kaliszba, ahol egy 

gyors vacsora és tájékoztató után, végre elfoglalhattuk a szobáinkat is. Mivel csak 

kétágyas szobák voltak, és a kisebb baráti körünk Stankoval és Szabolccsal három tagú, 

úgy döntöttünk jobb lesz, ha ők ketten lesznek egy szobában, mivel én egyszerűbben és 

könnyebben barátkozok meg új emberekkel. Végül egy szondis diákkal, Balázzsal 

kerültem egy szobába, akivel őszintén örülök, hogy megismerkedhettem. Nem csak, hogy 

kedves, de nagyon segítőkész is, ami jól jött, mivel jó pár dolog (rendrakás, ruha 

hajtogatás, stb.) terén nem vagyok olyan jártas, mint ő. A hónap során, úgy gondolom, elég 

jól kijöttünk egymással.  Persze ez nem jelentette azt, hogy a többiekkel egyáltalán nem 

találkoztam, főleg, mivel mint ahogy kiderült, egy munkahelyre kerültünk Szabolccsal.  

Már az első napunk Kaliszban, a munkahelyünk megismerésével telt el. Őszintén 

megvallva, már az elejétől fogva, nem tetszett egyikünknek sem. Ezt a tanáraink is 

észrevették, és miután megbeszéltük a problémákat, pár nap múlva már egy teljesen 

másik cégnél dolgozhattunk. A Portos roló gyártó cégnél lettünk elhelyezve, ahol végre 

olyan munkát tudtak számunkra adni, ami hozzánk illett. Igaz, egy alkalmazás 

megtervezése és elkészítése nehezebb feladat volt, mint amire eddig fel voltunk készülve, 

de talpraesetten fogadtuk az új kihívást és ahogy tudtuk, megoldottuk a feladatot. Azt be 

kell ismerni, hogy nem feltétlen tökéletesen működik a program, amit munkánk során 

használtunk, de ahhoz képest, hogy a hónap elején még fogalmunk sem volt arról, hogy 

vajon, hogy működhet a HTML vagy a PHP, szerintünk nem is lett olyan rossz a 

végeredmény. Nagyon sokat tanultunk az elmúlt egy hónapban, aminek hála sokkal több 

tapasztalattal indulhatunk neki nemcsak az érettséginek, hanem a jövőbeli 

projektjeinknek is. Persze nem csak munkából állt ez az egy hónap.  

Először is a szállásunk nyűgözött le, a remek felszereltségével. Igazán kényelmes kétágyas 

szobák, fürdővel, wc-vel és rengeteg szórakozási, sportolási lehetőség, gyönyörű 

környezet. Igen fontos számomra a konditerem megléte, ezért nagy örömmel 

summáztam, hogy itt nem csak súlyemelésre és labdajátékokra van lehetőség, hanem 

használhatjuk az iskola boxzsákjait és boxkesztyűit is. Az elején sajnos nem volt sok 

esélyem a rendes edzésre, mivel nem igazán volt rendes edzőpartnerem. Szerencsére 

korán megismerkedtem a Stromfeld diákjaival, akik közül voltak páran, akik szívesen 

kisegítettek. A jó felszereltség igaz volt a szobánkra is, semmiben nem szenvedtünk kárt. 

Mondjuk mi kivételes helyzetben voltunk, hiszen jó pár diáknak gondjai voltak a szálláson 

lévő eszközökkel: törött volt a szék, nem jól működtek a csapok, stb, stb. Nekünk minden 

jól működött. 

Az ellátásunk sem volt feltétlen rossz, a reggelikről és vacsorákról panaszkodni nem 

tudok. Megfelelő mennyiségű, választékos ételt kaptunk. Sajnos az ebédek nem voltak 

túlságosan változatosak – azt hiszem a káposztát káposztával párosítás nem lesz a 

kedvencem, ezek után sem - és a mi ízvilágunktól nagyon idegen, ismeretlen ételeket 

kaptunk. Igyekeztünk illedelmesek lenni, nem megsérteni a házigazdánkat, de egy idő 

után már bevehetetlen akadályt jelentett ízes, magyar gyomrunknak az ebéd.  



Szerencsére Kaliszban elérhető volt sokféle étterem, legyen az rendes szofisztikált, vagy 

esetleg gyorsétterem is, ha esetleg még éhesek maradtunk, kimentünk a városba és jól 

laktunk. Nem beszélve a kiskonyháról, ahol kedvünkre főzhettünk bármikor.  

A szálláson kívüli élményeink is nagyon érdekesek voltak. Sokszor voltunk a helyi 

bevásárlóközpontokban, akár vásárolni, akár csak sétálgatni. És ott voltak a programok 

is, amiket már előre megszerveztek: a fánk kóstolás, városnézések, múzeumok, kastélyok 

megtekintése. Sokat megtudhattunk Kalisz és Lengyelország történelméről és 

kultúrájáról, amit nagyon értékelünk. Szerintem sokan értenének velem egyet abban, 

hogy a városlátogatások voltak a legszórakoztatóbb részei a szervezett programoknak. 

Ellátogattunk Wroclawba és Poznańba, két gyönyörű városba, ahol nem csak a 

látványokban gyönyörködhettünk, hanem sok emléket is szereztünk, amiket nagy 

örömmel viszünk majd haza.  

Nehezen lehet majd felülmúlni a sok-sok élményt, amit itt szereztünk, és fájó szívvel 

hagyjuk el ezt a gyönyörű országot. 

 
 


